

విరాట్ కోహ్లాతో నన్ను పోల్చవద్దు..

నాకు నచ్చదు



భారత మహిళా క్రికెట్ వైస్ కెప్టెన్ స్పృతి మంధాన అంతర్జాతీయ అరంగేట్రం చేసినప్పటి నుండి దూకుడైన ఆట తీరుతో చెలరేగుతుంది. దీనికి తోడు మహిళా ఉమెన్స్ ప్రీమియర్ లీగ్ లో రాయల్ ఛాలెంజర్స్ బెంగళూరుకు ప్రాతినిధ్యం వహించడం.. జెర్సీ నెంబర్ 18 కావడంతో ఫ్యాన్స్ ఆమెను కోహ్లాతో పోలుస్తూ ఉంటారు. తాజాగా మంధాన మరోసారి తనకు విరాట్ కోహ్లాకి మధ్య ఉన్న పోలికలను కొట్టిపారేసింది. విరాట్ కోహ్లాని తనతో పోల్చవద్దని అభిమానులని మీడియాను కోరింది. “విరాట్ కోహ్లా గొప్ప ఆటగాడు. భారత క్రికెట్ కు అతడు సాధించిన ఘనతలు అద్భుతం. నేను 18వ నెంబరు జెర్సీ ధరించినంత మాత్రాన అతనితో నన్ను పోల్చవద్దు. అలాంటి

పోలికలు నాకు నచ్చవు”. అని మంధాన ఇంటర్వ్యూలో చెప్పుకొచ్చింది. ప్రస్తుతం స్పృతి మంధాన భారత మహిళల జట్టుకు వైస్ కెప్టెన్ గా ఓపెనర్ గా జట్టులో కొనసాగుతుంది. అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో ఈమె కోహ్లా తరహాలోనే రికార్డులు సృష్టిస్తుంది. ఈ సంవత్సరం టాప్ రేంజ్ లో స్పృతి ప్రదర్శన ఉంది. దక్షిణాఫ్రికాపై వన్డేలో టు బ్యాట్ సెంచరీలు బాదించి. అదే ఫామ్ ను కొనసాగిస్తూ చెన్నై వేదికగా జరిగిన ఏకైక టెస్టులో 149 పరుగులు చేసింది. ఇందుకు గాను జూన్ నెలలో ఐసీసీ మహిళా షేయర్ ఆఫ్ ది మంత్ అవార్డు ను గెలుచుకుంది. తాజాగా ముగిసిన ఆసియా కప్ లోను పరుగుల వరద పారించింది.

ఒలింపిక్స్ లో విషాద ఘటన.. ప్రాణాపాయ స్థితిలో మహిళా రెజ్లర్



పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో విషాద ఘటన చోటుచేసుకుంది. మహిళల 76 కిలోల ఫ్రీ స్టైల్ విభాగంలో పోటీపడిన రోమేనియన్ రెజ్లర్ కాటాలినా అక్సెంటే తీవ్ర గాయాలతో ఆస్పత్రి పాలైంది. శనివారం(ఆగస్టు 10) జరిగిన బౌట్ లో తన అమెరికన్ ప్రత్యర్థి కెన్యాడీ బ్లేడ్స్ ఆమెను వెనక్కి విసిరేసింది. దాంతో, ఆమె తల బలంగా నేలను తాకడంతో వేదికపైనే కుప్పకూలింది. వెంటనే వైద్య సిబ్బంది ఆమెను డ్రైవర్ పై లోపలకి తీసుకువెళ్లారు. ఆ సమయంలో ఆమె స్పృహలో ఉన్నప్పటికీ, శరీరాన్ని కదలించలేకపోయింది. ప్రస్తుతం ఆమె పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు సమాచారం. అత్యాధునిక వైద్యం కోసం ఆమెను ప్రాథమిక చికిత్స అనంతరం ఒలింపిక్ విలేజ్ నుంచి పారిస్ లోని ఓ ప్రముఖ తరలించారని తెలుస్తోంది. ఈ ఘటన నుంచి ఆమె ప్రాణాలతో బయటపడ్డా.. కోలుకోవడానికి ఆరు నెలల నుంచి విదాది పాటు సమయం పట్టొచ్చని అంతర్జాతీయ మీడియాలో కథనాలు వస్తున్నాయి. అక్సెంటే రెండుసార్లు యూరోపియన్ ఛాంపియన్ షిప్ కాన్స్యూ పతక విజేత.

ఐసీసీ వన్డే ర్యాంకింగ్స్.. టాప్-4 లో ముగ్గురు భారత్ ఆటగాళ్లు

శ్రీలంకతో వన్డే సిరీస్ లో విఫలమైనా భారత ఆటగాళ్లు ర్యాంకింగ్స్ లో తమ స్థానాలను నిలబెట్టుకున్నారు. ముఖ్యంగా టీమిండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ 3 వన్డే మ్యాచ్ ల సిరీస్ లో 157 పరుగులు చేసి టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచాడు. తొలి రెండు మ్యాచ్ లో రెండు మ్యాచ్ లో హాఫ్ సెంచరీలు చేసిన హిట్ మ్యాన్ తన ర్యాంక్ ను మెరుగుపర్చుకున్నాడు. దీంతో నాలుగో స్థానంలో ఉండాలని హిట్ మ్యాన్ మూడో స్థానానికి ఎగబాడాడు. మూడో స్థానంలో ఉండాలని కోహ్లా నాలుగో స్థానానికి పడిపోయాడు. యువ ఓపెనర్ శుభమాన్ గిల్ రెండో ర్యాంక్ లోనే కొనసాగుతున్నాడు. పాకిస్థాన్ కెప్టెన్ బాబర్ అజామ్ అగ్ర స్థానంలో ఉన్నాడు. టాప్ 4 లో ముగ్గురు భారత ఆటగాళ్లు ఉండడం విశేషం. ఈ సంవత్సరం భారత్ కు వన్డే మ్యాచ్ లు లేవు. సెప్టెంబర్ నుంచి టెస్టులు, డి20 మ్యాచ్ లలో బిజీ కానుంది. అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో కొనసాగకపోయినా వార్షికోత్సవం 7 ర్యాంక్ లో నిలిచాడు. భారత్ తో తాజాగా ముగిసిన వన్డే సిరీస్ లో అద్భుతంగా రాజీంచిన నిస్సంక 9 వ స్థానంలో నిలిచాడు. బౌలింగ్ విషయానికి వస్తే భారత ఆటగాళ్లలో ముగ్గురు భారత ఆటగాళ్లు టాప్ 10 లో చోటు సంపాదించారు. కుల్బిత్ యాదవ్ నాలుగో స్థానంలో



ఉన్నాడు. మహమ్మద్ సిరాజ్ 5, బుమ్రా 8 వ స్థానంలో నిలిచారు. దక్షిణాఫ్రికా స్పిన్నర్ కేజెవ్ మహారాజ్ టాప్ లో ఉన్నాడు. టీం ర్యాంకింగ్స్ లో టీమిండియా అగ్ర స్థానంలోనే కొనసాగుతుంది.



షార్వల యొక్క అద్భుతమైన ఫ్యాషన్ చిత్రాలు

ట్యాగ్ కాదు.. బాధ్యత : త్రిప్తి డిప్రి

%యానిమల్ సినిమాతో ఓవర్ నైట్ క్రేజీ హీరోయిన్ గా మారిన త్రిప్తి డిప్రి.. ‘బ్యాడ్ న్యూజ్’ సినిమాతో గత శుక్రవారం ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. ఇందులో విక్టి కాశల్ తో త్రిప్తి చేసిన రొమాంటిక్ సాంగ్ కారణంగా.. ఓపెనింగ్ బాగున్నప్పటికీ, సినిమాకు మాత్రం మిక్చర్డ్ రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఇక ‘యానిమల్’తో నేషనల్ క్రష్ గార్తింపు తెచ్చుకున్న త్రిప్తి.. అలా పిలవడం గురించి ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో స్పందించింది. ఆ ట్యాగ్ విషయంలో తాను ఎంతో సంతోషంగా ఉన్నానని చెప్పింది. అయితే దాన్నొక ట్యాగ్ గా మాత్రమే కాకుండా.. అభిమానుల ప్రేమగా చూస్తున్నానని, అది ఓ నటిగా తనపై మరింత బాధ్యతను పెంచిందని చెప్పిందామె. ఇక కెరీర్ ప్రారంభించి ఏడేళ్లు పూర్తవడం పట్ల ఆమె సంతోషం వ్యక్తం చేసింది. గొప్ప నటీనటులు, దర్శకులతో పనిచేసే అవకాశం వస్తుందని అప్పట్లో తాను ఊహించలేదని చెప్పింది. “ఫస్ట్ మూవీ తర్వాత అద్భుతం ఉంటే రెండో సినిమా ఛాన్స్ రావొచ్చు అనుకున్నానే తప్ప యాక్టింగ్ ను సీరియస్ గా తీసుకోలేదు. అలాంటి టైమ్ లో ‘లైలా మజ్ను’ అడిషన్ లో పాల్గొన్నా. ఆ తర్వాతే యాక్టింగ్ పై ఫోకస్ పెట్టా. నటనలో శిక్షణ తీసుకున్నా. దాంతో ప్రేక్షకులు కూడా నా నటనతో కనెక్ట్ అవుతున్నారు” అని త్రిప్తి డిప్రి చెప్పింది.



రష్మిక మందన్న యొక్క అందమైన మ్యాగజైన్ ఫోటోలు